



崇真會白田美善幼稚園

親愛的家長和同學們：

自農曆新年假期後，我們接近一個月未能在校園裏見面，我也十分想念大家。在嚴峻的疫情下生活變得不容易，願彼此勉勵，仍以積極、正向的態度去面對種種的困難，一起靠主耶穌的恩典跨過去，雨過定必會天晴！



教育局於2月13日宣布全港學校進一步延遲復課兩星期，即最早在3月16日（星期一）復課。由於香港疫情仍然嚴重，市面也出現搶購生活物資的情況，增添了家庭生活的壓力。我們希望小朋友在學習上得到支援，藉此減少家長的壓力。故此，由2月10日開始，老師們已在學校分工製作多個網上學習短片供同學在家中學習。

我們一直在思考，怎樣可以幫助同學做到「停課不停學」？如何避免在人多聚集的情況下，分發一些實體家課簿給各位同學呢？最後，我們想到自製一些小型「綜合家課冊」，於下週中旬完成印刷後，郵寄至同學們的家中，讓同學在家可進行簡單的書寫活動，保持學習狀態，為日後復課作好準備。

就著有全日班家長對學費的疑問，本園已向教育局查詢，學童大部分的學費已獲教育局資助，全日班家長負擔的學費是全年分十一期繳交，教育局建議全日班家長如期繳付。至於停課期間之茶點費及全日班膳食費，本園深切明白家長當前面對的困難，待落實復課日期後，將安排退回茶點費及全日班膳食費給家長，共渡時艱。

在此，我也轉達本園校監、校董們對各位家長和同學的慰問，如家長遇到任何困難，包括幼兒家中表現或家庭生活所需，鼓勵家長聯絡班主任，共商對策，同心跨過當前逆境。期待香港疫情早日消退，早日復課，讓孩子恢復愉快的校園生活。

伍蓮芳校長

2020年2月15日



教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。
箴言 22 章 6 節



神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。（詩篇46篇1節。）